
A Szűzanya, mint gyógyító 

Közismert, hogy Szűz Máriának a szentek közösségében betöltött szerepéről nincs 

egyetértés a felekezetek között. A tények azonban makacsok: a Szűzanya segítségével 

rengetegen gyógyultak és gyógyulnak meg a világon. 

Bár a Szűzanya közbenjárására rendszeresen bekövetkező gyógyulások ténye világ-

szerte ismert, a protestáns egyházak nem fogadják el a Szűzanya segítségül hívását, sőt, 

ezt határozottan eretnekségnek tartják. Arra hivatkoznak, hogy a Szűzanya maga nem 

gyógyíthat, mert az Isten kizárólagos joga (az ember viszont gyógyíthat?). Közvetítő 

sem lehet – hogy ti. kiesdekli a gyógyulást Istennél – mert annak meg nincsen bibliai 

alapja. Nos, ez utóbbi tévedés. 

Kezdjük ott, hogy a Szűzanya mindenképpen tagja a szentek közösségének, hiszen nyil-

vánvalóan üdvözült. A közbenjáró tevékenységére pedig van szentírási példa, bár erre 

sokan nem gondolnak. 

Ha a kánai menyegző leírását tanulmányozzuk (Jn 2,1-11), nem csak a víz borrá változ-

tatásának csodáját kell észrevennünk, hanem azt is, ahogyan erre sor került. Jé-

zusnak nem volt kedvére a beavatkozás. Mit akarsz tőlem, asszony! Még nem jött el az 

én órám. (Jn 2,4b) – mondta. És csodát tett, noha édesanyja közvetlenül nem is kérte, 

csak – ahogyan ma mondjuk – ráutaló magatartást követett, amikor megjegyezte: 

Nincs több boruk. (Jn 2,3b) És Jézus megtette, amit édesanyja szeretett volna. Milyen 

alapon gondolhatnánk azt, hogy ez ma a szentek közösségében másképpen van?  

 

Történelmi háttér 

A III. század végén az őskereszténység karizmatikus jellege kihalóban volt. Az Egyház 

elöljárói elméletekbe burkolództak, és nem tartották lényegesnek az Isten és az ember 

közvetlen kapcsolatát. Azt tanították, hogy a gyógyulásokra csak azért volt szükség, 

hogy meggyőzzék az embereket: Jézus valóban Isten. De miután ez már megtörtént – 

ahogyan ők mondták: a kinyilatkoztatás teljessé vált – nincs szükség a szent gyógy-

ulásra. Ez a vélemény aztán párosult azzal a tanítással, amit az egyházak nagy része a 

mai napig megőrzött. Nevezetesen, hogy nincs is szükség a gyógyításra,  mert a beteg-

séget Isten jogos büntetésének tartották-tartják. Valamint, mert minél többet szenved 

valaki itt a földön, annál több örömben lesz része a túlvilágon. 



Most nem foglalkozunk a kapcsolódó téveszmék cáfolatával. Annyit jegyzünk meg, 

hogy a Biblia elég nagy terjedelmű ahhoz, hogy a fenti gondolatokat látszólag alátá-

masztó részleteket is lehet benne találni, azonban, ha Jézus tanítását és munkásságát 

a maga teljességében, a Szentírás fényében nézzük, a fent vázolt megközelítés nem 

helytálló. 

A derék vallásos emberek elfogadták, hogy Istenre a gyógyulás ügyében nem számít-

hatnak. De szenvedtek, és emberileg nagyon is érthető módon, meg szerettek volna 

gyógyulni. Ezért aztán a Szűzanyához fordultak. Benne a jóságos, az emberek földi ba-

jaival együttérző és segítőkész szentet látták.  

 

A Szűzanya, mint gyógyító 

A Szűzanya gyógyításai nagyon sok formában valósultak és valósulnak meg. Általában 

a jelenések helyeihez vagy ismert Mária kegyhelyekhez kapcsolódnak, de 

egyéni formában is előfordul. 

Szűz Mária jelenés nagyon sok volt, és napjainkban is előfordul. Tekintettel azonban 

arra, hogy csalás ezen a területen is felbukkant, a Katolikus Egyház hivatalosan csak 

néhány nagy jelenést ismert el. Nem is gondoljuk, hogy minden jelenést és Mária-cso-

dát ki kellene vizsgálni. Olyan sok ún. magánkinyilatkoztatás van, hogy lehetetlen az 

összes körültekintő kivizsgálása. A helyzet azonban egyszerű: gyümölcsükről lehet 

megítélni a jelenéseket és a magánkinyilatkoztatásokat.  

Az ismertté vált Mária-csodák száma mintegy 400. [Lexikon der Marienerscheinun-

gen] Időben az I. századtól napjainkig tartanak. Jellegük nagyon eltérő. Időnként a 

Szűzanya tanítást ad. Meglepő módon szociális célzatú tanítást is adott. A fatimai jele-

nésekben pl. az emberiség megmentésére buzdít imára. Noha Európában a fatimai és 

a Lourdes-i jelenések és az azokhoz kapcsolódó csodák (köztük számtalan gyógyulás) 

kapják a legnagyobb figyelmet, a guadalupei (Mexikó) jelenésekről maradt fönn a leg-

erőteljesebb tárgyi bizonyíték. A lelki és a társadalmi hatása is kiemelkedő. [Begyik Ti-

bor: Az Istenanya guadalupei megjelenésének története ] 

Ismertek könnyező szobrok és képek is. Könnyező szobrok a közelmúltban Magyaror-

szágon is voltak. [Könnyezik a Szűzanya szobra Galgahévízen ] 

https://szuzanyam.hu/K/GUADALUPE.pdf
https://szuzanyam.hu/jel.html#01


A Szűzanya közvetítette gyógyulás 

A jelenések, csodák helyein rendszerint csodás gyógyulások is történnek a jelenések 

után. Éppen ezért ezek a helyek zarándokhellyé váltak. A jelenések egy része kutaknál, 

forrásoknál történt. A kút a Szűzanya egyik alapvető szimbóluma, miután ő nyitotta 

meg az utat az élet vize (Jézus) előtt. Magyarországon sok Szentkút nevet viselő zarán-

dokhely van. 

Hogyan lehet a Szűzanya által gyógyuláshoz jutni? 

Ez egy nehéz kérdés. Sokat tudunk róla, de bizonyára nem eleget. Meglehetősen széles 

az út. A teljesség igénye nélkül ismertetünk néhány olyan megközelítést, amelyek eddig 

hitelt érdemlően gyógyuláshoz vezettek. 

1. Ismert és az Egyház által is elismert Szűz Mária kegyhelyre zarándoklás 

A zarándoklat több, mint egy kirándulás. Lelkileg felkészülve, a remélt kegyelem 

elnyerésének hitével kell mennünk. A zarándokhelyen imában, hittel kell kérni a 

gyógyulást. Sokan a rózsafüzér imádkozását is javasolják a szent helyen. Ez utóbbit a 

jelenéseiben maga a Szűzanya is javasolta.  

 A misehallgatás, a gyónás és az áldozás is hozzátartozik ahhoz, hogy egy katolikus hitű 

ember tiszta lélekkel kérhessen.  

Mégis, a lényeget tartsuk szem előtt: a Szűzanyától azzal a leghatározottabb hittel kérj, 

hogy ő megadja neked azt, amit kérsz! 

Megjegyezzük, hogy nem csak gyógyulásért lehet esedezni, de más bajokban is fordul-

hatunk hozzá. Különösen családi gondokban szokás hozzá folyamodni. 

A másért való könyörgés általános szabályai lényegében azonosak az II. részben 

(Gyógyulás ima segítségével) leírtakkal.  

A csodák helyszínén (pl. könnyező szobor) gyakoriak a gyógyulások. De ezeket sem 

az hozza létre, hogy látod könnyezni a Szűzanya szobrát, hanem az, ha a szívedben hi-

szed, hogy a Szűzanya meg tudja szerezni neked a gyógyulást. 

2. Otthoni ima 

Ha nincs módunk zarándoklatra, mindezt megtehetjük otthon is. A válasz nem fog el-

maradni, ha hittel imádkozunk! 
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